

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/Autorka

Andrei Sinkonen

Název práce

Finanční a ekonomická část projektu malé živnosti

Studijní obor

Matematická a finanční studia

Vedoucí práce

František Vávra

## Splnění cílů práce:

nadstandardně     velmi dobře     splněny     s výhradami     nebyly splněny

## Odborný přínos práce:

nové výsledky     netradiční postupy     zpracování výsledků z různých zdrojů     shrnutí výsledků z různých zdrojů     bez přínosu

## Odborná úroveň:

vynikající     velmi dobrá     průměrná     podprůměrná     nevyhovující

## Věcné chyby a nedostatky:

téměř žádné     vzhledem k rozsahu přiměřený počet     méně podstatné, větší množství     podstatnější, větší množství     závažné

## Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající     velmi dobrá     průměrná     podprůměrná     nevyhovující

převážně v oblasti jazykové, autor je cizinec.

## Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

samostatná práce s výbornou komunikací     pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího     pečlivá práce, podstatnější zásahy     horší komunikace     špatný přístup k práci

## Slovní hodnocení a dotazy:

Jedná se o náročnější zadání, a to vzhledem k potřebným datovým zdrojům, zahrnutí a pochopení velmi mnoha (někdy triviálních, často náročnějších) souvislostí. Autor prokazatelně znal zadání práce již od počátku září 2017. První jeho věcná reakce se objevila až v polovině února (12.2.2018) následujícího roku. Tím byl, vlastním zaviněním, v časové tísni se zpracováním. To se výrazně projevilo v definitivním textu a výpočetních podkladech. V některých částech se jedná o dokonalé zpracování, v některých částech naopak o povrchní, na mezi přijatelnosti. Zpočátku byla komunikace (její odborný obsah a pokyny vedoucího) s autorem problematická (autor bakalářského díla prosazoval výrazně minimalistické pojetí). Později se upravila do přijatelné roviny. Text práce obsahuje poměrně časté nedostatky (převážně ve formě nedodělků), jsou však takového charakteru, že neruší konstatování o splnění zadání. Práce obsahuje jazykově formulační nedokonalosti. Ale, vzhledem k tomu, že se jedná o cizince, lze považovat takové české vyjadřování za dokonalé.

Shrnutí: zadání práce bylo splněno na přijatelné úrovni.

**Navrhuj hodnocení známkou:**

dobře

**Datum, jméno a podpis: 4.6.2018, František Vávra, KMA, FAV, ZČU v Plzni.**

